

ASI Pide Información de Socios Sobre Arancel C.A.

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), considera de suma importancia recibir lo más pronto posible la información de sus asociados respecto de la forma que consideran puede afectar a sus empresas el proyecto del nuevo arancel centroamericano, elaborado por los gobiernos de los

países de la región. La ASI, con la colaboración de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales Centroamericanas, (FECAICA), ha venido trabajando desde hace varios meses en la elaboración de un Arancel Alternativo que refleje la posición de los industriales centroamericanos.

La entidad insiste, sin embargo, en que de no recibir la información amplia y adecuada de quienes pudieran resultar afectados por el arancel de los gobiernos, no podrá completar el documento alternativo.

La ASI ha venido haciendo publicaciones en las que se excita a sus asociados a responder lo antes posible el cuestionario que les fue enviado a mediados de noviembre del año pasado, habiendo fijado en esta oportunidad una fecha límite, el 20 del corriente, para recibir dicha información, pues de lo contrario, dice, no podrá representar adecuada y oportunamente los intereses de sus asociados.

Los dirigentes de ASI informan que para cualquier consulta o colaboración que requieran los asociados, pueden llamar al Departamento Técnico de la entidad, teléfono 23-7788.

Muerto a Tiros en el Mercado de Armenia

ARMENIA.— Autoridades de esta localidad investigan la identidad del sujeto que el domingo al mediodía dio muerte a tiros a Ramón Rivera.

De acuerdo con las versiones, Rivera fue atacado dentro del Mercado de esta ciudad. Ya herido corrió en busca de auxilio pero murió antes de llegar a la Cruz Roja. Resultó además una persona lesionada, pero se ignoran más detalles.

ROBOS

Se supo además que una señora de apellido Barrrientos fue atacada en su casa por un ladrón que al no poder robar, le causó una lesión con machete y casi le corta el brazo.

En esta ciudad hay alarma por los frecuentes robos.

Los vecinos han pedido mayor acción de parte de las autoridades.

Los 10 Mandamientos de la Seguridad Vial

SANTA ANA.— De la presidencia de la Comisión Regional de Educación y Seguridad Vial, (CORESVI), hemos recibido "Los Diez Mandamientos de Seguridad Vial", con ruegos de ser publicados, a efecto de que los conozcan los conductores de vehículos.

"Queremos evitar al máximo las tragedias viales, especialmente hoy que estamos las puertas de la temporada escolar", dice el Coronel Alejandro Joel Sánchez Paredes, presidente de CORESVI.

Los diez mandamientos de seguridad vial son:

- 1) No matarás por medio de vehículos automotores;
- 2) No mezclarás alcohol con gasolina;
- 3) No sobrepasarás el límite de velocidad;
- 4) Guardarás tu distancia;
- 5) No andarás de carril en carril;
- 6) No perderás la calma;
- 7) No tomarás las calles y avenidas como pistas de carrera;
- 8) Tratarás a los demás conductores con toda cortesía;
- 9) Tratarás con consideración al peatón y al ciclista, y
- 10) Observarás las leyes de Tránsito a fin de que tus días puedan ser más largos.

Estos diez mandamientos, están siendo distribuidos en las empresas de buses y otras de transportes, con ruegos de que el motorista sepa responder al llamado que le hace CORESVI.



SEGUNDA RONDA.— Si en las próximas elecciones ningún partido obtiene mayoría de votos, el CCE hará una segunda ronda, informa el consejal Eliseo Rovira Mixco.

En Elecciones:

Si no hay Mayoría de Votos CCE Hará 2a. Ronda

Si ningún candidato alcanza mayoría de votos en las elecciones del 25 de marzo, entonces el CCE hará una segunda ronda, expresó ayer el vocal Eliseo Rovira Mixco.

Señala que cada afiliado o simpatizante de partido que ya no participe en esa segunda vuelta, quedará prácticamente en libertad de votar por la segunda opción.

Las cúpulas de los partidos podrían hacer algún pacto para esa segunda ronda, pero no todos los simpatizantes de los partidos son afiliados.

En la segunda ronda si habrá un 50 por ciento más uno. No importará el número de votos que haya.

Agrega que si hubiere una segunda ronda en las próximas elecciones, esta se hará 30 días después que el CCE haya declarado que no existe contendiente ganador.

Al preguntarle si serán admitidas las coaliciones

de partidos en una supuesta segunda ronda, dijo que "hasta este momento se supone que las fórmulas ya inscritas van a quedar firmes y esas irán a la segunda vuelta".

Puede suceder que la Asamblea Legislativa acepte que haya modificaciones de fórmulas en la segunda vuelta, pero eso no lo cree posible, señaló también.

En la segunda ronda, suponiendo que fueron 100 votos y uno de los partidos tiene 51, este ganará. Pero en la primera vuelta no.

También informó que todavía no puede estimarse el cuerpo electoral para estas elecciones de marzo, pues el Registro Electoral es depurado; hacer cálculos es difícil. Si logramos un 90 ó 95 por ciento de lim-

pieza, de depuración del Registro, lograremos un éxito rotundo. En las elecciones de 1982, hubo un millón 362.339 votos válidos; 131.498 votos nulos; 51.430 abstenciones y 6.412 impugnaciones, añadió.

MAS GASTOS AL CCE

Rovira Mixco detalló asimismo que una segunda ronda de elecciones, acarrearía más gastos al Consejo, porque se comprarían más urnas; se pagarían dos veces a las juntas departamentales, juntas municipales y juntas receptoras de votos; más papeletas, etc.

Dice que el CCE tiene en proyecto pagar 50 colones

—Favor pase a la página 50.

Este Mes Volverá el Mercado Sobre Ruedas

Durante los meses de enero y febrero el Mercado sobre Ruedas, modalidad del MAG, seguirá visitando las colonias de San Salvador.

El propósito como ya es de todos conocido, es llevar hasta las puertas de los hogares salvadoreños los diversos productos alimenticios de mayor demanda, a precios económicos.

Con esta modalidad, el Ministerio de Agricultura y Ganadería está cooperando con la economía hogareña.

Asimismo, evita los problemas de transporte a las amas de casa, que de esta manera pueden adquirir sus productos de consumo básico sin movilizarse distancias mayores y aprovechan más el tiempo.

El programa es: Enero 28 estará en Repartos Los Santos y Guadalupe, en Soyapango; se ubicará en avenida Mo-

relos, entre calles Montrerey y Xochimilco. Ese mismo día estará en colonia Zacamil y se colocará a una cuadra al poniente del cine Zacamil.

En Febrero: Día 11, estará en Jardines de la Hacienda y Ciudad Merliot, se podrá visitar al extremo poniente de la Calle Principal de Jardines de la Hacienda. También visitará la colonia El Pepeto y el Reparto San José, en Soyapango, ubicándose en la calle "C", 100 metros al oriente de la Terminal de Buses de la Ruta 41.

El 25 de Febrero estará en las colonias San José y Centro América al costado sur del estacionamiento San José, una cuadra al norte del cine Viejtez. En la Urbanización San Bartolo, en Ilopango, ese mismo día se colocará en el pasaje "M" y calle El Sauce.

FENAPES Auspicia Ciclo Pláticas Matrimoniales

Ante la creciente ola de divorcios que según las estadísticas asciende en El Salvador a unos 100 por mes en las últimas fechas, la Federación Nacional de la Pequeña Empresa, FENAPES, iniciará una serie de conferencias relativas al matrimonio.

De acuerdo a la información de EL DIARIO DE HOY publicada el domingo en página 3, la situación es alarmante y es necesario que tanto las entidades como las personas en particular, se preocupen por conocer las bases sobre las cuales se cimienta un verdadero matrimonio, así como las posibles soluciones a los conflictos que se suscitan a diario en el seno del hogar, dicen los informantes.

Se ha escogido el tema "Bases para lograr un ma-

trimonio más feliz" para las charlas que serán dictadas todos los sábados de las 8:00 a las 10:00 de la mañana, en 6a. Calle Oriente 223 de esta capital, local 308 y se dará al final un certificado de asistencia.

La serie de conferencias dará inicio el sábado 4 de febrero y durará ocho semanas aproximadamente, está diseñado para todas las personas, solteras o casadas.

Son de sumo interés para padres e hijos, novios y esposos, sea cual fuere su estrato social o nivel de vida. FENAPES desea contribuir de esta manera, a establecer un canal de análisis sobre las diferentes situaciones que originan problemas en el matrimonio.

—Favor pase a la página 50.



INVITA A FESTIVAL. (Sonsonate).— Ana Yamilleth Villacorta Gomar, novia del Club Titanes de las Montañas, invita al festival "Noche Portorriqueña" que se celebra la noche del primero de febrero.



DAMAS VOLUNTARIAS de la Cruz Roja, filial de Ahuachapán, hicieron una visita al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, con quien cambiaron impresiones acerca del traslado benéfico que desarrollan.